



КРАСНЫЙ МАЛЯК

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1918 ГОДУ



Суббота, 12 мая 2012 года

№39-40 (12371-12372)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 10 руб.

ПРАЗДНИК

ВСТРЕЧИ, КОНЦЕРТЫ, МИТИНГИ...

В преддверии Дня Победы на территории Опочецкого района, как в городе, так и во всех волостях, прошли праздничные мероприятия. В образовательных учреждениях состоялись встречи с ветеранами. Большой концерт, посвященный 67-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, подготовили юные артисты Дома детского творчества. В качестве зрителей на нем присутствовали ветераны войны В.П.Парамонов и В.Н.Монтус. Депутаты городского и районного Собраний депутатов и члены Российского Союза Молодежи при содействии отдела ОРЦК по работе с молодежью посещали и поздравляли участников войны. У братских захоронений состоялись митинги. В память погибших к подножиям памятников и мемориальных плит благодарные потомки возложили цветы и венки.

Митинг памяти прошел 3 мая на Покровском кладбище у могилы Ивановой Евгении Ивановны. В нем приняли участие заместитель главы администрации района В.И.Полулях, учителя истории О.С.Григорьева, Н.М.Кург, В.В.Карпова, работники Опочецкого краеведческого музея, районной библиотеки, Центра культуры, учащиеся четвертой школы, краеведы-любители и те, кто был знаком с Евгенией Ивановной при жизни.

Открывая митинг, Ольга Сергеевна сообщила, что Е.И.Ивановой и ее отцу И.Е.Ефимову присвоено звание Праведников Народов Мира. О подвиге этих людей, спасших в годы Великой Отечественной войны еврейского мальчика, собравшимся рассказала ученица школы №4 Мария Васильева.

Много теплых слов было сказано в этот день в адрес Евгении Ивановны и Ивана Ефимовича. Память их участники митинга почтили минутой молчания.

ДЕПУТАТЫ ПРОЯВИЛИ ИНИЦИАТИВУ

На заседании депутатских групп «Единой России» депутаты городского и районного Собраний депутатов проявили инициативу и предложили каждого участника Великой Отечественной войны (всего их на территории Опочецкого района проживет 69 человек) поздравить с Днем Победы лично. Такое решение нашло поддержку.

Накануне праздника депутаты-единороссы посещали участников войны, сердечно поздравляли и благодарили за вклад в Великую Победу, вручали им подарки, беседовали с ними о жизни, интересовались проблемами. В свою очередь, ветераны имели возможность обратиться к депутатам с наказами.



Славный день Великой Победы

Ярким весенним разноцветьем и безоблачным небом был отмечен 67-й праздник Великой Победы в нашем городе. После десяти часов утра нарядно одетые опочане стали собираться у здания районной администрации, чтобы затем пройти в праздничной колонне к Советской площади – месту начала торжеств.

Неумолим бег времени, год от года все меньше ветеранов войны проходит этот недалекий путь, но как же дороги для них эти метры, овеянные славой их былых военных подвигов!

Торжественный митинг, посвященный Победе нашего народа в Великой Отечественной войне, открыл глава района П.М.Васильев. Петр Михайлович с теплыми словами приветствия и благодарности за ратный труд обратился к участникам войны, сказал, что День Победы всегда останется главным праздником для всех опочан, независимо от их возраста и социального положения, политических и религиозных взглядов.

Выступивший вслед за ним глава городской администрации А.И.Долгоносов особо подчеркнул, что Великая Победа была завоевана великой ценой и нынешнее поколение должно сделать все возможное, чтобы война никогда не повторилась.

Особенно тепло собравшиеся на Советской площади опочане и гости города встретили рассказ участника войны, фронтовика С.В.Вишневого, закончившего свой боевой путь в Кенигсберге.



С.В.Вишневикий



Начальник отдела Псковского военкомата по Опочецкому, Себежскому и Краснородскому районам Д.С.Никифоров рассказал о выводах, которые нужно сделать из той войны и той победы.

В заключение митинга слово было предоставлено членам Российского Союза Молодежи.

Затем глава района П.М.Васильев, председатель районного Собрания депутатов В.Л. Лисин, работники районной администрации, представители организаций и учреждений, жители города и района возложили цветы и венки к памятнику воинам-освободителям.

Праздничный концерт, начавшийся на Советской площади, был продолжен на го-

родском Валу, где и развернулось массовое народное гулянье. В этот день перед опочанами в концертной программе «Опять весна на белом свете» выступали хор ветеранов и хор русской песни, ансамбли «Бирюзовое колечко», «Сборинки», пели опочецкие солисты М. Сазончикова, В. Викторова, А. Казанцева,

Д. Петров, Е. Золотцева, Д. Косенков и многие другие артисты. Тепло были встречены зрителями детские танцевальные коллективы. Очень много на Вал пришло детворы, своей звонкой разноголосицей как бы символизировавшей победу яркой молодой жизни над всеми ужасами войны.

Позднее на Советской площади прошла молодежная акция «Мы за мир, мы против войны», призванная продемонстрировать приверженность молодого поколения делу мира. В одиннадцать часов вечера над Опочкой вспыхнули разноцветные шары праздничного салюта – мирные залпы над мирным городом.

А. КРЫЛОВ.



родском Валу, где и развернулось массовое народное гулянье. В этот день перед опочанами в концертной программе «Опять весна на белом свете» выступали хор ветеранов и хор русской песни, ансамбли «Бирюзовое колечко», «Сборинки», пели опочецкие солисты М. Сазончикова, В. Викторова, А. Казанцева,



МОЛОДЕЖЬ ОПОЧКИ

ПРОШЛИ КОНКУРСЫ ПРОФМАСТЕРСТВА



В Опочечком индустриально-педагогическом колледже завершились конкурсы по специальностям начального профессионального образования. Такие конкурсы ежегодно проводятся в выпускных группах по профессиям: повар, кондитер, сварщик, электромонтажник и мастер отделочно-строительных работ.

Работы, представляемые участниками на конкурс, оцениваются по ряду критериев. Среди них – умение работать с оборудованием, соблюдение технологий выполнения работ, качество выполнения, творческий подход, внешний вид, соблюдение правил техники безопасности.

Подведение итогов кон-

курсов профессионального мастерства состоялось в актовом зале колледжа. В торжественной обстановке награды победителям и финалистам вручила директор индустриально-педагогического колледжа В.В. Карпова. Победителями и призерами конкурса среди электросварщиков стали А.Дударев (1 место), Я.Купец (2 место), А.Кириченко (3 место); среди сварщиков – И.Степанов (1 место), А.Ветров (2 место), Ю.Яковлев (3 место); кондитеров – И.Ставрова (1 место), А.Михайлова (2 место), М.Николаева (3 место); среди поваров – И. Васильева (1 место), О.Самборская (2 место), Е.Кислицина (3 место). Финалистами конкурса среди масте-

ров отделочно-строительных работ признаны Т.Николаева, Е.Пацко и Д.Никитин (на снимке).

Валентина Васильевна особо отметила мастеров производственного обучения И.П. Гращенкова, Н.Е. Мурашова, И.А. Афанасьева, Л.И. Яковлеву, В.С. Мурашову.

После церемонии награждения студенты и обучающиеся Опочечкого индустриально-педагогического колледжа представили социальный проект по пропаганде здорового образа жизни. В театрализованной форме они рассказывали, почему важно быть здоровым, и призывали отказаться от вредных привычек.

С. АЛЕКСАНДРОВА.

ШАГ ВПЕРЕД

КОМПЕТЕНТНАЯ КОМИССИЯ
ОБСЛЕДОВАЛА ВОЕННЫЙ ГОРОДОК

Некоторое время назад администрация района обратилась с официальным заявлением в прокуратуру с требованием принять меры прокурорского реагирования к должностным лицам, ответственным за состояние бывшего военного городка, и направить исковое заявление, дабы обязать Министерство обороны

снести здания, находящиеся в аварийном состоянии, и очистить территорию бывшего военного городка.

Инициатива администрации Опочечкого района была поддержана прокурором области Т.М.Кебековым. И 25 апреля в Опочке побывала компетентная комиссия, в состав которой вошли представители об-

ластной прокуратуры, военной прокуратуры, управления Ростехнадзора и инспекции Госстройнадзора. Ими было проведено обследование разрушающихся зданий военного городка. По предварительной оценке комиссии, здания представляют угрозу жизни и безопасности граждан и подлежат сносу.

ГОД РОССИЙСКОЙ ИСТОРИИ

«КАКОЙ МОГЛА БЫ БЫТЬ РОССИЯ...»

В апреле в краеведческом отделе районной библиотеки состоялся «круглый стол» на тему «Какой могла бы быть Россия...», посвященный 150-летию со дня рождения П.А.Столыпина. Здесь собрались директор краеведческого музея Н.А.Гореликова, учителя истории, краеведы-любители, ветераны Великой Отечественной войны, труда и Вооруженных Сил, сотрудники библиотеки, студенты Опочечкого индустриально-

педагогического колледжа. Речь о Петре Аркадьевиче Столыпине шла не только как о значительной фигуре в российской истории, но и как об авторе многих законопроектов и реформ. Докладчики осветили основные вехи жизненного пути Столыпина, познакомили с воспоминаниями современников этого видного политического деятеля, а также с публикациями из зарубежной прессы по поводу гибели реформатора. Каждый участник «круглого

стола» имел возможность высказать свое отношение к политическим взглядам и идеям П.А.Столыпина, в частности, его аграрной реформе. Некоторые проводили параллели между Россией начала XX века и современностью. Прозвучали и советы нынешним политикам, в том числе из уст школьников.

Завершилась встреча рассказом о потомках П.А.Столыпина, проживающих во Франции.

УСПЕХ

СТАЛА ДИПЛОМАНТКОЙ
ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА

В апреле в Москве проходил финальный этап Всероссийского конкурса исследовательских краеведческих работ учащихся «Отечество». В нем принимала участие ученица Глубоковской школы Дарья Баранова (научный руководитель Т.Н.Груздева). Из Москвы Даша вернулась с наградами. В секции «Летопись родного края» она представила исследовательскую работу об истории Глубоковской МТС и была награждена дипломом призера (третье место). Своему руководителю, учителю истории Татьяне Николаевне Груздевой, она привезла из столицы диплом за подготовку призера финала Всероссийского конкурса «Отечество».

Татьяна Николаевна уже много лет занимается вместе с ребятами изучением родного края, является руководителем школьного музея. Материал об истории одной из старейших организаций района – Глубоковской машинно-тракторной станции – собирался по крупицам не один год. Хотелось не просто выстроить хронологию основных этапов развития организации от момента ее создания в 1937 году до реорганизации в начале 1959 года, проследить взаимоотношения МТС с колхозами, но еще и рассказать о людях, которые работали и в разные годы руководили МТС. К сожалению, старожилы в волости, в том числе каким-то образом связанных с данной организацией, осталось мало. Поэтому краеведы в поисках материалов хватались за любую зацепку. Сама Татьяна Николаевна изучила имеющиеся в Опочке и Пскове архивные материалы и систематизировала их с краеведами. Затем вместе с Дашей они побеседовали с теми, кто помнит годы работы МТС, с детьми и родственниками бывших работников. Подобные встречи не ограничивались воспоминаниями. Удалось собрать немало фотографий и других документов, что

особенно ценно для краеведов-исследователей.

Глубоковская МТС обслуживала семь сельсоветов. В ней работали специалисты сельского хозяйства всех направлений. Заметим, что сюда же пришел работать в 1939 году отец Татьяны Николаевны.

Год от года организация набирала обороты, пополнялась новой техникой, но грянула война... Для восстановления организации в 1944 году были направлены В.И.Лукунов и двенадцать партизан. Много сделал для развития МТС в послевоенный период В.Н.Скрыгин, несколько лет возглавлявший организацию. О размерах машинно-тракторной станции и масштабах ее работы можно судить хотя бы по численному составу организации. На момент реорганизации здесь трудилось 265 человек.

Рассказывая о проделанной краеведами работе, Татьяна Николаевна подчеркнула, что большую роль в успехе ее ученицы на конкурсе сыграла интересная подача материала. А сама поездка состоялась благодаря поддержке и помощи администрации района, райпо (Г.А.Дмитриева) и ряда предпринимателей.

Н. ИЛЬИНА.

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

ПОСВЯТИЛИ
ПРОФИЛАКТИКЕ ДТП

Ежегодно весной отделом образования, физической культуры и спорта администрации района совместно с ОГИБДД МОВД «Опочечкий» и Домом детского творчества проводится ряд мероприятий, направленных на профилактику дорожно-транспортных происшествий с участием детей, призванных активизировать их познавательную деятельность и творческие способности. Об этих мероприятиях рассказала педагог дополнительного образования ДДТ М.В.АЛЕКСЕЕВА.

В этом году впервые среди воспитанников дошкольных учреждений и их родителей был объявлен областной конкурс «За безопасность всей семьей». В районном этапе победителями стали семейные команды Каревых (д/с «Теремок»), Болотовых (д/с «Солнышко») и Шевелевых (д/с «Лучик»). В шестерку лучших в области вошла команда Шевелевых (сын Даниил Тиминов).

По итогам районного фотоконкурса по безопасности дорожного движения «Неожидан-

ный ракурс» на областной финальный этап была направлена работа Николая Козлова (гимназия). Приятно отметить, что она вошла в десятку лучших (без определения мест).

Учащиеся начальных классов пяти школ района представили на суд жюри стенгазеты «Я о правилах дорожных всем на свете расскажу». Три лучшие, выполненные Викторией Соболевой и Никитой Мамедовым (руководитель Г.В.Опарина; Тербенская школа), Анной Усольцевой (руководитель Е.Е.Павлыгина; Краснооктябрьская школа) и Максимом Сенченком (руководитель Е.Г.Иванова; школа №4) были отобраны для участия в областном конкурсе.

В областном этапе конкурса «Безопасное колесо» приняла участие команда школы №4, опередившая на районном этапе команды лучших в области вошла команда Шевелевых (сын Даниил Тиминов).

КУЛЬТУРА

ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА

Концертная программа в стиле 80-х годов, посвященная празднику Весны и Труда, собрала опочан и гостей города в зрительном зале Центра культуры 1 мая. В концерте приняли участие хореографические коллективы «Шанс» (ОРЦК) и «Сборинки» (Детская школа искусств). Прекрасным исполнением песен порадовали зрителей солисты Центра культуры и самодеятельные артисты: В.Викторов, Д.Петров, М.Сазончикова,

Т.Клевцова, Л.Анучина, А.Казанцева, Е.Золотцева, В.Акшенова, М.Николаев и другие. Восторженно было принято выступление вокально-инструментального ансамбля «Старый Вал».

Теплая ностальгия по тому времени, когда повсюду звучали песни А.Герман, А.Пугачевой, М.Кристаллинской, М.Магомаева, наполняла в этот день праздничный концерт.

АФЕРЫ

КАК ПРЕДУПРЕДИТЬ МОШЕННИЧЕСТВО

В последнее время в Псковской области участились случаи мошенничества с использованием мобильной связи. Злоумышленники используют самые различные формы и способы обмана доверчивых граждан. Для того, чтобы не стать жертвой нечистых на руку людей, важно знать их методы. Вот только некоторые из них.

«КОНЧИЛИСЬ ДЕНЬГИ»

Вам приходит СМС с текстом: «Привет, это Марина. У меня кончились деньги на телефоне, кинь мне 300 рублей на этот номер». Имя и сумма могут быть любыми. Но суть одна и та же – вас просят некоторую сумму на телефон, с которого пришло СМС. Если вы не знаете никакой Марины, то, скорее всего, проигнорируйте это сообщение, а вот если кого-то из ваших родственников зовут Марина, то вы, возможно, и призадумаетесь. Возможны СМС и такого содержания: «Пап (мам), кинь, пожалуйста, на этот номер 300 рублей. Потом все объясню». В этом случае все рассчитано на сдобольность родителей.

Необходимо иметь в виду, что мошенники в массовом порядке рассылают СМС на случайные номера телефонов в надежде, что хоть кто-нибудь из получателей положит деньги. Если вдруг вы стали одним из них, советуем незамедлительно перезвонить своему другу или родственнику, имя которого указано в СМС, и уточнить, действительно ли это он послал СМС, но ни в коем случае не пополняйте счет телефона, с которого пришло СМС.

«ПОПАЛ В БЕДУ»

У вас зазвонил телефон. Вы поднимаете трубку. Слышимость очень плохая. Из трубки доносится: «Привет, мам (пап)! Мошенник всеми силами будет пытаться «выудить» у вас имя вашего сына (брата и т.п.). Как показывает практика, вы интуитивно называете имя звонившего в ответ. Например: «Сергея? Тебя очень плохо слышно». Получив имя, злоумышленник переходит ко второй стадии. Он сообщает, что попал в аварию или его забрали в полицию (вариантов много), не может долго говорить и звонит с чужого телефона. При этом в

трубке постоянно какие-то шумы и помехи. Это сделано специально для того, чтобы вы не успели догадаться, что звонит абсолютно посторонний человек. Вас информируют, что есть некий человек, который может «помочь» и сейчас он возьмет трубку. В это время к разговору подключается второй человек и сообщает, что всего за 40 тысяч рублей (сумма может быть любая) он готов уладить все проблемы с вашим чадом. Деньги нужно подвезти в определенное место, или же он подъедет прямо к вам, но действовать нужно быстро. Именно так развиваются события в данном виде телефонного вымогательства.

Если вам поступил такой звонок, не нужно судорожно собирать деньги. Попробуйте связаться со своим сыном или тем, кто якобы попал в беду. Возможно, он спокойно сидит дома и смотрит телевизор. Если же по разным причинам связаться не удалось, попробуйте позвонить в полицию и спросите, задержан ли такой-то человек. Вам либо подтвердят, либо опровергнут эту информацию.

«ЗАБЛОКИРОВАНА КАРТА»

Возросло количество мошеннических СМС с сообщениями клиентам банков о блокировке банковской карты с рекомендациями перезвонить по указанному в СМС телефону в службу безопасности банка. Схема преступления проста. На номер потерпевших приходило сообщение, в котором их предупреждали о том, что карта в связи с несанкционированными операциями заблокирована и для ее разблокировки необходимо позвонить по указанному номеру. Так и поступали пострадавшие. По их словам, мошенники действовали весьма убедительно. По телефону отвечал молодой мужской голос, который любезно и пошагово объяснял, как действовать дальше. Опасаясь потерять крупную сумму, потерпевший сразу перезванивает по указанному телефону. Там вначале не отвечают, по-

том звонок отклоняют, но после мошенники сами перезванивают потерпевшему и под их диктовку в одном из банкоматов потерпевший переводит деньги якобы на свой новый счет. В результате все деньги уходят в карман мошенников.

Помните: а) Сбербанк НИКОГДА не уведомляет о факте блокировки карты;

б) Сбербанк НИКОГДА не просит перезвонить на мобильный телефон.

Конечно, жертвы обмана после того, как узнали, что их «кинули», обращались в правоохранительные органы, но найти мошенников не так-то просто. Аферисты быстро избавляются от сотового телефона, с которого велись переговоры.

Как констатируют следователи, мошенники даже не утруждали себя поиском жертвы. Они просто набирали случайные телефонные номера и прodelывали свой трюк с любым оказавшимся на линии собеседником. Конечно, на удочку попадались далеко не все. Примерно один из ста. Но за день жуликам удавалось выловить хотя бы одного «лоха».

Вот лишь один красноречивый пример. В марте текущего года на территории Дновского района было зарегистрировано 6 фактов мошенничества, суммарный ущерб составил около 250 тыс. рублей. Одним из потерпевших стал 85-летний местный житель. Незнакомный позвонил ему и сообщил, что у его сына серьезные проблемы, решается вопрос о возбуждении уголовного дела. Чтобы разрешить ситуацию, надо заплатить 50 тыс. рублей. Пожилой человек отдал приезжему незнакомцу все, что было – 40 тыс. рублей. А когда позвонил сыну на Дальний Восток, оказалось, что у того никаких проблем и не возникало. Злоумышленника сотрудники уголовного розыска задержали. Выяснилось, что он всего лишь курьер. По объявлению в Интернете эту «работу» ему предложили мошенники. Установлено, что они отбывают срок в местах лишения свободы в Новосибирской области. В настоящее время оперативно-розыскные мероприятия продолжают.

(По материалам управления уголовного розыска УМВД России по Псковской области).

ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС

ДОСТОЙНО ПРЕДСТАВИЛА ПСКОВСКУЮ ОБЛАСТЬ

С 17 по 20 апреля в Санкт-Петербурге проходил ежегодный Всероссийский конкурс педагогических достижений «Шаг навстречу», учредителем которого является благотворительный фонд «Наше завтра». Конкурс направлен на поддержку наиболее талантливых и творчески работающих педагогов государственных образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Конкурсная программа предусматривала три номинации: «Ступени роста», «Творческий поиск», «Мастерство».



На отборочный тур было подано огромное количество заявок из разных регионов Российской Федерации – от Ханты-Мансийска до Калининграда. Экспертный совет конкурса отобрал самые достойные работы. Честь представлять педагогов Псковской области выпала воспитателю Опочечкой коррекционной школы-интерната для детей-сирот Елене Михайловне Гук.

В культурно-досуговом центре, организованном на базе театра «Буфф» (Санкт-Петербург), собрались лучшие воспитатели вышеупомянутых учреждений из десяти регионов. Каждый из них творчески, вкладывая душу, представлял себя и свою работу.

Следующим испытанием стало открытое мероприятие в детских домах и школах-интернатах. Обстановка конкурса, незнакомые дети не

помешали воспитателям показать свой уровень профессионализма. Занятие, проведенное Еленой Михайловной, на котором присутствовал помощник уполномоченного по правам ребенка Санкт-Петербурга, получило наивысшую оценку экспертной комиссии.

Пока экспертный совет подводил итоги конкурса, у конкурсантов была возможность пройти обучение на семинарах-тренингах у ведущих специалистов – педагогов и психологов.

С честью выдержав все испытания, преодолев волнение, продемонстрировав не только замечательные профессиональные, но и личностные качества, способствующие позитивному росту и развитию воспитанников, Елена Михайловна Гук заняла второе место в престижной номинации «Мастер».

Е. СТАСОВ.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

ТАКИЕ ВСТРЕЧИ НЕ ПРОХОДЯТ ДАРОМ

Встречи воспитанников Опочечкой школы-интерната для детей, нуждающихся в социальной поддержке, с благотворителями и членами попечительского совета стали доброй традицией. На пасхальной неделе к ребятам с приветствием «Христос воскрес!» пришли настоятель храма Преображения Господня священник Николай Ильницкий и предприниматель А.А.Разумовский. В ответ дети дружно отвечали гостям: «Воистину воскрес!» Гостинцы – пасхальные куличи, крашеные яйца, шоколадки – порадовали всех без исключения. Но не менее важной была и беседа с отцом Николаем. Он проявил заботу о детских душах. В каждой группе он рассказывал воспитанникам школы-интерната о том, как

гармонично устроен Богом наш мир, какие заповеди, данные Господом, мы должны исполнять. Шел разговор и о любви к ближнему, о том, как важно бороться с пороками, очищать свою собственную душу от гордости, тщеславия, черствости.

Эта встреча стала приятным событием для детей школы-интерната. Хочется надеяться, что слова, сказанные отцом Николаем, обязательно дадут в душах ребят добрые всходы и помогут им в дальнейшей жизни избежать многих проблем и ошибок. Спасибо всем организаторам и участникам этой радостной пасхальной встречи.

В. ЗАХАРОВА,
замдиректора
школы-интерната
по воспитательной работе.

РЕЙД

В ГОРОДЕ ДОЛЖЕН БЫТЬ ПОРЯДОК

В рамках весеннего месячника по благоустройству наш город постепенно преображался. Каждый день можно было видеть людей, с граблями и лопатами наводящих порядок в парках и скверах, на придомовых территориях и т.д.

Однако далеко не секрет, что не все граждане с пониманием отнеслись к инициативе городской и районной администраций – провести суб-

ближе, участники рейда увидели старый диван, фрагменты мебели, битой посуды и другой пришедшей в негодность домашней утвари. Явно все это принадлежало некогда жителям расположенных рядом домов.

У дома №35 по этой же улице возвышалась огромная куча спиленных веток деревьев и бытового хлама. Как сказал хозяин дома Павел Константинович Гусев, здесь его семья поселились недавно и все это подготовлено



Валентина Ивановна ЯКОВЛЕВА
(ул.Романенко, 57).



вой мусор бросают, в прямом смысле слова, прямо у входа в дом. Хозяйке дома было выдано предписание убрать помойку. Кроме того, нерадивой мамаше придется ответить и перед правоохранительными органами: на момент посещения дома рейдовой комиссией там находились оставленные без присмотра малолетние дети, а из печной трубы шел дым. Трагические случаи, происходящие вследствие такой беспечности, всем известны.

Посетила рейдовая группа и улицы в районе сельпо. Там также были выявлены факты нарушений правил благоустройства. Однако в этом районе Опочки обнаружился и положительный пример: жите-

ботники по уборке территорий населенных пунктов от мусора. Выявить такие факты стало целью рейдовой группы, в состав которой вошли начальник отделения Госпожнадзора по Опочечкому району С.И.Лобов, специалист Роспотребнадзора О.Г.Иванова, сотрудник МОВД «Опочечский» Р.В.Петров, ведущий специалист городской администрации Е.А.Николаева и сотрудник редакции районной газеты.

Надо сказать сразу, что главной задачей рейда было выявление несанкционированных свалок не в «медвежьих углах», а в черте города. Решено было начать с обследования улицы Коммунальной, так как она является еще и въездом в наш город со стороны Пскова.

...Горы мусора, груды пустых пластиковых бутылок и прочего хлама хорошо просматривались с проезжей части улицы. Подойдя

к вывозу на городскую свалку, что и будет сделано в ближайшие дни. Также Павел Константинович поднял проблему поддержания чистоты площадки у магазина «Транзит». Туда, особенно в ночное время, подъезжают легковые автомобили. Наутро вся территория усеяна пустыми пивными бутылками, пакетами из-под чипсов, разовой пластиковой посудой и т.д. Ветром все это безобразие сдувается к расположенным рядом частным домам.

Следующая остановка – на улице Романенко. Дом №57 кон-



ли одной из улиц проявили гражданскую сознательность и заказали трактор для вывоза скопившегося у них бытового мусора. Эта услуга обошлась им недорого: всего по 50 рублей с каждого дома.

Итог рейда таков: нарушителям правил благоустройства представителем городской администрации Е.А.

Николаевой было выдано 10 предписаний – в определенный срок навести порядок возле своих домов, а начальник отделения Госпожнадзора по Опочечкому району С.Н.Лобов составил семь протоколов о привлечении к административной ответственности за нарушение правил пожарной безопасности. Как отметил Сергей Николаевич, подобные рейды будут продолжены. В частности, будут проверены предприятия и организации.

Совершенно противоположных принципов придерживаются обитатели дома, расположенного на пересечении улиц 9 Января и Цветочной. Там быто-

лично выделялся своей ухоженностью и порядком среди соседних жилищ, утопающих в мусоре и бурьяне. Хозяйка дома Валентина Ивановна Яковлева посетовала, что отдельные нерадивые соседи портят облик улицы. Сама же она с детства приучена к порядку, и даже если увидит мусор, брошенный в дорожную канаву под окнами своего дома, – убирает его.

Е. ПУЛЬША.



ПИСЬМО
В РЕДАКЦИЮ

АНОНИМНЫЙ «КРИК ДУШИ»

Среди писем редакционной почты попадают и такие, из которых нельзя узнать ничего не только о самом авторе, но даже о примерном его месте жительства. Одно такое письмо редакция «Красного маяка» получила в апреле.

Анонимный автор возмущается положением дел с браконьерством на водоемах района. Он (или она) пишет, что живет у дороги, ведущей к лесным озерам, и видит, как в ту сторону едут дорожные иномарки, их владельцы занимаются незаконным ловом рыбы и все это остается безнаказанным. Автор письма утверждает, что в браконьерстве замешаны сын какого-то начальника и родственник другого начальника, их никто не трогает и т.д. Письмо заканчивается словами: «Фамилию писать не буду, не потому что кого-то боюсь, а потому что под этим письмом подпишутся все настоящие рыбаки». И далее, как анонимный крик души: «Помогите, пожалуйста».

Чтобы сразу расставить все точки над «i», сразу оговоримся, что охраной рыбных богатств в первую очередь должны заниматься организации и учреждения, в чью компетенцию это входит, но никак и не только районная газета.

Как нам сообщили в районной прокуратуре, наделены правами по составлению административных протоколов как органы Рыбнадзора, так и правоохранительные органы. Во втором случае рассматривать административные протоколы будет все тот же Рыбнадзор. При сообщении о случаях браконьерства может использоваться фото- и видеосъемка, что подтвердили в областной природоохранной прокуратуре.

Есть у нас и свой инспектор Рыбнадзора, за которым закреплено несколько районов – это Николай Михайлович Шуманов. Он обещал побывать в стенах районной редакции, и мы рассчитываем получить его компетентный комментарий к письму и информацию, касающуюся охраны рыбных запасов в наших водоемах. Служебный телефон Н.М.Шуманова – 8-911-393-57-52.

Пока это все, что может сделать редакция по полученному письму. Решится ли его автор открыто бороться с браконьерами или постраусиному спрячет голову в прибрежный песок, будет зависеть от его жизненной позиции.

А. КРЫЛОВ.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ
ПОЧТЫ

ГЛАЗАМИ ОПТИМИСТОВ

Как бы ни было грустно это осознавать, но ничего нет вечного. Люди устроены так, что каждый человек больше живет настоящим или в ожидании чего-то нового. Будь это повышение зарплаты или заезд дорогой мимолетной «звезды» на праздник.

Чего мы все ждем к 600-летию Опочки?

Обновления города!

Установить памятник Пушкину или кому-то еще? По настроению многих – лучше сборщику мусора.

Еще одна идея – фонтан. Почему-то многие считают, что это сооружение не для Опочки. Так и говорят. А ведь он-то и был бы всем в радость: и малым детям, и старикам. И осуществить эту мечту можем мы сами, жители города, не разоряя городской бюджет. Где взять средства?

Молодые таланты могли бы организовать благотворительный концерт, старшеклассники – разыграть КВН. А мы придем и купим билеты. Сбор пойдет в фонд строительства фонтана. Можно организовать, к примеру, на один год магазин ненужных вещей, куда каждый сможет принести свою куртку, из которой он вырос, детские джинсы, автомобильное колесо, картину, вышивку, коньки и т.д. Выручка – в помощь строительству фонтана. И не нужен нам фонтан из малахита; очень красив гранитный камень. Не обязательно тратиться на дорогостоящий проект, сделаем сами. План реконструкции площади имеется, нужен только толчок.

Л. ГАВРИЛОВА,
депутат районного
Собрания депутатов.

МИР ПРИРОДЫ

СВИДАНИЕ С ДАФНОЙ

Мы, горожане, редко бываем в лесу в апреле. Там еще голо, серо, шуршит под ногами палый жухлый лист, в тени елей лежит снег... Но тех, кто все-таки выберется побродить в апрельский лес, ждет при удаче впечатляющая встреча – с цветущей дафной.

Daphne mezereum (а проще – волчье лыко, волчегодник обыкновенный) зацветает в апреле, еще до распускания листьев, розовато-лиловыми душистыми цветами. И не заметить низенький цветущий кустик в голом лесу просто невозможно – так это неожиданно и волшебно. Хотя волчегодник у нас не такая уж редкость, он встречается по всей территории района, но не зарослями, а единичными растениями.

Автор этих строк видел цветущую дафну первый раз в далеком детстве. А недавно снова отправился полюбоваться ее апрельской прелестью, и отнюдь не наугад, заметив в мае прошлого года в лесу неподалеку от Опочки зеленевший кустик волчегодника – уже без цветов, но еще и без красных ягод, которые созревают к осени. Кстати, и ягоды, и кора дафны ядовиты, но тем не менее используются в народной медицине.

...Апрельским днем, выбранным для свидания с дафной, в лесу цвела лилово-голубоватая печеночница, поднялись к солнцу первые белые цветочки ветреницы. Суетились муравьи; летали шмели и бабочки; по толстой сосне с радостным писком, шурша корой, промчались две белки... Весна!

Совершенно неожиданно кустик волчегодника оказался не один. В том чудесном месте их растет, пожалуй, с десяток... Между прочим,



цветы на кустиках разные, на одних – побледнее, на других – поярче, то розоватые, то почти лиловые.

Желтые бабочки-лимонницы и пушистые полосатые шмели находили очень привлекательным слегка горьковатый запах цветов дафны. Ко всему прочему, волчегодник считается хорошим медоносом, так что насекомым было чем угоститься на его нарядных веточках.

Как хорошо в ясный день в весеннем лесу! Но вот снимки цветов красавицы дафны – на память – сделаны, пора уходить... И под далекий крик кукушки, под постукивание дятла, под пересвист лесных птиц – по тропинке, к дороге, где скоро пройдет пригородный автобус...

В. ИВАНОВА.

СЕМИНАРЫ

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ – ЗДОРОВЬЕ МОЛОДЕЖИ

19 апреля в Опочечкой районной библиотеке в рамках Дня специалиста прошел семинар-тренинг для социальных педагогов городских школ «Раннее выявление обучающихся, допускающих потребление немедицинское потребление наркотических средств и психотропных веществ».

Заместитель директора Центра психолого-педагогической реабилитации и коррекции «Призма» М.Г.Чернова познакомила учителей с соответствующими федеральными и региональными законами, с концепцией профилактики потребления психоактивных веществ в образовательной среде. Она подробно осветила методику выявления употребления несовершеннолетними наркотических средств и психоактивных веществ. Речь шла о наблюдении, психологической и социальной диагностике, медицинском тестировании.

Методист, педагог-психолог Н.Ю.Саратова дала опочечким социальным педагогам несколько практических советов по работе с детьми из группы риска и их родителями. Особое внимание она уделила активному и пассивному табакокурению. Завершилось занятие игрой «Паутинка», в которой все участники семинара оказались связаны единой сеточкой-паутинкой из положительных качеств.

О пропаганде здорового образа жизни среди молодежи говорили и 20 апреля в Опочечком краеведческом музее на семинаре для работников сельских клубов.

Главный специалист отдела ОРЦК по работе с молодежью И.Е.Федорова отметила, что работа в этом направлении на территории нашего района просто необходима. Присутствовавшие познакомили с проблемами наркозависимости молодежи, потребления психоактивных веществ и распространения ВИЧ-инфекции. Всем участникам семинара раздали специальные информационные буклеты, содержащие в том числе контактные телефоны областных служб по профилактике наркомании. Затем директор музея Н.А.Гореликова провела для работников сельских клубов экскурсию и рассказала об истории Опочечкого района.

Мобильная связь TELE2 в Опочечком районе

ПОДАРОК В КОНВЕРТЕ

Согласитесь, что получать подарки всегда приятно. Особенно радуется, когда вам дарят нужные и практичные вещи: полезные для здоровья или в быту предметы, украшения интерьера, сертификаты в салон красоты или подарочные фотосессии. Конечно, нужные вещи можно приобрести самостоятельно, но зачастую купить их либо некогда, либо нет возможности. Именно поэтому такие подарки всегда сопровождаются массой позитивных эмоций и не забываются на полках шкафов своих новых хозяев.

И не стоит удивляться, когда вас просят подарить на день рождения или другой праздник духи, тушь для ресниц или домашние тапочки! Круг практичных подарков в наши дни только расширяется. Актуально в последнее время дарить, например, сертификаты на товары и услуги. С помощью таких подарков можно сделать прическу в парикмахерской или купить что-нибудь из бытовой техники в магазине. А возможно, карточка пополнения счета услуг мобильного оператора или SIM-карта также могут стать очень нужным и актуальным подарком.

Новый год и 8 Марта уже прошли... Спросите, какие сейчас подарки? А подарки действительно будут... Для жителей Опочки сотовый оператор Tele2 подготовил приятные и полезные сюрпризы в рамках акции «Подарок в конверте».

Роман СОЛОНИН, коммерческий директор Tele2 Псков:

«В честь двухлетия работы в Псковской области сотовый оператор Tele2 подготовил сюрприз: в конце апреля жителям Опочки были отправлены конверты с надписью «Подарок» и бесплатной SIM-картой Tele2. Приходите со своим паспортом и полученной SIM-картой в салон связи Tele2 на ул. Коммунальная, д.4. Участники акции при активации SIM-карты получают 300 бесплатных минут на разговоры внутри сети Tele2 и 50 рублей на счет этой SIM-карты. Удобство, качество и, конечно, низкие цены – то лучшее, что может предложить компания Tele2 для своих абонентов».

Компания Tele2 является одной из ведущих альтернативных телекоммуникационных компаний в Европе. Сегодня Tele2 обслуживает более 34 миллионов абонентов в 11 странах, предлагает услуги мобильного и фиксированного телефонии, широкополосного доступа в Интернет, кабельного телевидения. В России компания работает с 2003 года и на текущий момент обслуживает более 20 миллионов абонентов в 37 регионах страны. На рынок Псковской области сотовый оператор Tele2 пришел более двух лет назад. Для жителей области это означает, в первую очередь, заметное снижение расходов на сотовую связь, появление новых продуктов и услуг, рост качества обслуживания и связи. Сейчас услуги сотового оператора доступны 85,5% населения Пскова и области, в том числе и жителям Опочечкого района.

ПРАВИЛА УЧАСТИЯ В АКЦИИ:

1. SIM-карта заработает только после визита в салон связи Tele2 (г. Опочка, ул. Коммунальная, д.4).
2. Возьми свой паспорт и SIM-карту.
3. Приди до 30 июня 2012 года по указанному адресу в салон связи Tele2 в городе Опочке.
4. Получи 300 бесплатных минут и 50 рублей на счет этой SIM-карты (бесплатные минуты предоставляются ежемесячно по 30 минут на протяжении 10 месяцев с момента активации SIM-карты).

Подробную информацию об организаторе конкурса, о правилах его проведения, количестве призов или выигрышей по результатам конкурса, сроках, месте и порядке их получения вы можете узнать на сайте Tele2 Псков.

РЕЖИМ РАБОТЫ САЛОНА СВЯЗИ:

Понедельник –
пятница:
с 10.00 до 18.00.
Суббота,
воскресенье:
с 9.00 до 15.00.

РЕКЛАМА

ПОДВОРЬЕ

ВЬЕТНАМСКАЯ ВИСЛОБРЮХАЯ СВИНЬЯ

Те, кто бывал в питомнике в Пушкинских Горах, видел вьетнамских вислобрюхих свиней воочию. По территории питомника неспешно бродит небольшое коротконогое флегматичное создание – все в жирных складках. Кушка одного уха у свинок нет: откусила медведица Василиса, когда хрюшка пришла ее проведать и неосторожно приблизилась к решетке вольтера...



Недавно сотрудникам редакции «Красного маяка» стало известно, что в Опочке тоже появились вьетнамские вислобрюхие свиньи. И уже как сельскохозяйственные животные – то есть их в нашем городе держат не для души, а для желудка... Опочечки владельцы вьетнамских вислобрюхих свиней считают их очень перспективной породой.

Эти свиньи широко распространены сейчас в Юго-Восточной Азии, Канаде, Венгрии, Румынии и на Украине. В Восточную Европу и Канаду были завезены в 1985 году из Вьетнама.

В настоящее время продолжается активная племенная работа по улучшению данной породы в сторону увеличения размеров животных и процента мышечной массы у них.

Вьетнамская вислобрюхая свинья отличается высокой скороспелостью, половой зрелости свинок достигают в возрасте 4 месяцев, кабанчики в 6 месяцев. Они хорошо используют пастбище, обладают высоким иммунитетом. В откормочный рацион может быть включено до 50% грубых кормов (за счет породной особенности пищеварительной системы: эту свинью еще называют травоядной).

Свиноматки вьетнамской вислобрюхой свиньи отличаются уравновешенной психикой (не создают проблем при уходе за потомством), высокой молочностью, хорошо развитым материнским инстинктом и особой чистоплотностью. Порода хорошо адаптирована как к влажному жаркому климату Юго-Восточной Азии, так и к достаточно суровым зимам центральной Европы и Канады.

Молодых свиноматок вьетнамской вислобрюхой свиньи первый раз запу-

скают в возрасте 4 месяцев при весе 30-35 кг. Хряков в 5-6 месяцев при весе 30 кг. Супоросность 114-117 дней, в помете обычно бывает от 6 до 18 поросят, в среднем 12. С учетом подсосного периода от одной свиноматки в год в среднем получают 24 поросенка. Не используемые в интенсивном животноводстве особи живут 18 и более лет.

В зависимости от рационов кормления в 7-8-месячном возрасте вьетнамская свинья на откорме достигает 75-80 кг живой массы, что является нормальным убойным весом для данной породы. Убойный выход составляет примерно 70-75%. Свиньи хорошо откармливаются и нагуливаются.

Эти животные – беконного сложения. Туловище широкое, приземистое, грудная клетка широкая. У подсосков и взрослых свиноматок – большой отвисающий живот. Голова небольшая, с ярко выраженной морщинистостью, у кабанов с момента половой зрелости начинают расти клыки, которые к трем годам достигают 10-15 см. Уши маленькие, стоячие. У взрослых особей на спине (от шеи до крупа) щетина достигает 20-сантиметровой длины, образуя так называемый «ирокез», ошетенный вид которого указывает на эмоциональное состояние животного. Когда животное напугано или обрадовано, «ирокез» вздыбливается.

Для породы характерен черный окрас, черный с небольшими белыми пятнами на голове и возле копыт, но в пометах также встречаются животные с расцветкой дикого кабана (темно-рыжая в продольную полоску), но эта окраска, так же, как и светлая, не характерна для данной породы.

От вьетнамских вислобрюхих свиней получают деликатесное мясо, сало и бекон.

По материалам Интернета.

РОСПОТРЕБНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ

О ВОЗВРАТЕ И ОБМЕНЕ СОТОВЫХ ТЕЛЕФОНОВ

В ТО Роспотребнадзор нередко получают жалобы на качество приобретенных мобильных телефонов, также граждане просят разъяснить условия возврата и обмена сотовых телефонов.

В соответствии со ст.25 Закона «О защите прав потребителей», сотовый телефон можно вернуть или обменять в течение 14 дней, не считая дня покупки. Сотовый телефон не является бытовой радиоэлектронной аппаратурой и не относится к товарам, не подлежащим обмену или возврату.

Однако мало у кого возникает желание обменять или вернуть телефон еще до того, как он начинает его использовать. А если телефон был в употреблении, то в силу п.1 ст.25 Закона «О защите прав потребителей» вернуть его уже нельзя.

Если все же по результатам использования телефон по каким-то параметрам вас не удовлетворил и вам хочется его вернуть, то можно прибегнуть к ст.12 «Закона о защите прав потребителей». В этом случае вам придется обосновать, что при выборе товара вы руководствовались наличием или отсутствием определенных характеристик. При покупке не было сообщено о наличии нежелательных характеристик товара, или же, наоборот, была представлена ложная информация об обладании товаром желательными характеристиками. В большинстве случаев это позволит без особых проблем вернуть сотовый телефон продавцу.

В соответствии со ст.9 «Закона о защите прав потребителей» продавец обязан представить потребителю сведения о наименовании своей организации (магазина), ее местонахождении и режиме работы (эта информация должна быть на вывеске). В случае если никакой информации вы не получили, не стоит приобретать товар.

При покупке сотового телефона требуется представить всю необходимую и достоверную информацию о товаре. Телефон должен иметь:

- меню и клавиатуру на русском языке;
- инструкцию по эксплуатации телефона на русском языке;
- у большинства производителей на корпусе аппарата, под аккумулятором, должна быть наклейка сертификата соответствия ССЭ, такая же наклейка должна быть и на коробке.

Чтобы не стать жертвой мошенников, обратите внимание на некоторые отличительные признаки «серых» телефонов от «легальных»:

- наличие логотипа зарубежного оператора сотовой связи на корпусе телефона;
- отсутствие оригинальной инструкции на русском языке;
- несовпадение IMEI (индивидуального номера телефона), указанного на кор-

пусе телефона, с указанным на упаковке и под аккумуляторной батареей (определить IMEI телефона можно, набрав на его клавиатуре *#06#).

По вашему требованию продавец должен ознакомить вас с устройством и действием товара, проверить в вашем присутствии качество товара, его комплектность, наличие всех документов на телефон. При продаже телефона покупателю одновременно с ним передаются: кассовый чек; установленные изготовителем товара комплект принадлежности и документы; заполненный гарантийный талон фирмы-производителя (в талоне должны быть сделаны все необходимые отметки, иначе вам могут отказать в гарантийном обслуживании телефона).

Наиболее распространенным нарушением является ограничение права выбора одного из ваших требований в случае предъявления претензии продавцу: при обращении в магазин потребителю обычно вместо замены товара или возврата денежных средств предлагают отремонтировать товар. Понятно, что для магазина ремонт один из наименее затратных способов удовлетворить претензии по качеству товара, но не всегда ремонт бывает целесообразен и выгоден для вас. Согласно ст.18 Закона «О защите прав потребителей», в случае если в процессе эксплуатации мобильного телефона выявились недостатки, неогороженные при покупке данного товара, вы имеете право на:

- безвозмездное устранение недостатков товара или возмещение расходов на их исправление потребителем или третьим лицом;
- соразмерное уменьшение покупной цены данного аппарата;
- замену на товар аналогичной марки (модели, артикула);
- замену на такой же товар другой марки с соответствующим перерасчетом покупной цены;
- расторжение договора купли-продажи с возвратом уплаченной денежной суммы.

Вы можете не следовать инструкциям продавца, а выбрать любое данное вам законом право.

Решив защищать свои права, обратитесь к продавцу и сообщите ему о выявившихся недостатках. Если на ваше устное замечание продавец не реагирует, составьте претензию на имя продавца в двух экземплярах. Один экземпляр передается продавцу, а на другом продавец должен сделать отметку о принятии претензии. В случае отказа со стороны продавца принять претензию отправьте ее по почте заказным письмом с уведомлением. Если ответа не последовало или ответ вас не устраивает, можете обратиться в суд с иском о возмещении.

А. НОВИКОВ,
начальник ТО Роспотребнадзора.

НЕ ДОПУСТИМ ЧУМЫ СВИНЕЙ!

Средств для лечения и профилактики африканской чумы свиней (АЧС) не существует, гибель свиноголовья при заражении достигает 100%.

Для предупреждения и недопущения возникновения АЧС необходимо соблюдать следующие правила:

1. Обеспечить безвыгульное содержание свиней, не допускать контакта свиней с другими животными (чужие свиньи, птицы, собаки, кошки), которые могут быть переносчиком вируса.
2. Запретить посещение ферм (хлебов) посторонними лицами.
3. Скармливание столовых кухонных отходов допускается только после проварки.
4. Корма для животных нужно приобретать только от фирм, предприятий, организаций, индивидуальных предпринимателей, имеющих у корма ветеринарные сопроводительные документы.
5. Необходимо проводить ежедневный осмотр свиноголовья и в случае подозрения на заболевание поставить в известность ветеринарную службу района.
6. Подворный убой свиней и реализация мяса и продукции свиноводства без проведения ветеринарно-санитарной экспертизы строго запрещена.
7. При убое скота на личные нужды отходы убоя необходимо утилизировать в установленных местах или сжигать при соблюдении ветеринарно-санитарных требований.
8. Покупка свиней в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов запрещена.
9. При смене свиноголовья в обязательном порядке в помещении для содержания животных нужно проводить двукратную профилактическую дезинфекцию.

Лица, виновные в нарушении ветеринарно-санитарных правил содержания животных, несут административную и уголовную ответственность в соответствии с действующим законодательством.

Станция по борьбе с болезнями животных.



НАРКОПОЛИЦЕЙСКИЕ ЛИКВИДИРОВАЛИ ВТОРОЙ ДЕЗОМОРФИНОВЫЙ ПРИТОН В ОПОЧКЕ

Наркополицейскими совместно с органами исполнительной и законодательной власти Псковской области, общественностью, средствами массовой информации проделана большая профилактическая работа с целью не допустить распространения лекарственного наркотика дезоморфина на территории региона. Чтобы убедить молодежь от этой быстро распространяющейся заразы, постоянно ведется информирование населения о последствиях употребления дезоморфина. Тем не менее наркополицейские выявили второй факт организации дезоморфинового притона в Опочке.

Мы уже рассказывали нашим читателям о том, что на улице Ветеранов в городе Опочке были задержаны 33-летний гражданин С. и 28-летний гражданин И., находившиеся в состоянии наркотического опьянения. В ходе проведения обыска по месту жительства С. сотрудники наркополицейской обнаружили и изъяли наркотическое средство дезоморфин массой 30,2 грамма, предназначенное для употребления наркозависимыми лицами. В результате кропотливой оперативной работы наркополицейские притон ликвидировали. По данному факту было возбуждено и расследовано уголовное дело по ч. 1 ст. 232 УК РФ («Содержание притона для потребления наркотиков»). Опочечский районный суд признал вышеназванных граждан виновными и приговорил их к реальному сроку лишения свободы – 4 года.

Сотрудники Себежского межрайонного отдела управления ФСКН России по Псков-

ской области выявили второй притон в г.Опочке по другому адресу – на улице Ленина. Организовал его в своей квартире гражданин К. Кроме создания условий для систематического изготовления и потребления наркотических средств (мебель, посуда, шприцы, наркотическое средство), он организовал и постоянную компанию из трех человек.



Неравнодушные опочане заметили, что из квартиры К. исходит сильный устойчивый запах медикаментов. Люди сообщили об этом по телефону доверия 796-300 в управление ФСКН России по Псковской области. Вскоре трое гостей притона с признаками наркотического опьянения были задержаны наркополицейскими. Все приспособления и препараты для изготовления дезоморфина, в том числе и изготовленный «крокодил», как его называют наркопотребители, изъяты. В отношении организатора наркотического притона К. возбуждено



уголовное дело по ч.1 ст.232 УК РФ.

Дезоморфин, или «крокодил», – опаснейший наркотик, который готовится кустарно из обычных медицинских препаратов, продаваемых в аптеке. Распространение дезоморфина уже давно вызывает беспокойство специалистов. Стоимость его на черном рынке значительно ниже тяжелых наркотиков, но по степени вреда здоровью он существенно превосходит тот же героин. Если средняя продолжительность жизни героинового наркомана составляет 5-7 лет, то употребляющего дезоморфин – 1-2 года. Дезоморфин вызывает быстрое привыкание. Избавиться от дезоморфиновой зависимости невозможно, признают медики, можно лишь добиться стойкой ремиссии.

Н. КИРЯЕВА,
главный специалист-эксперт группы информации и общественных связей
Управления ФСКН России
по Псковской области.

НА ФОТО: последствия употребления дезоморфина.

КОНКУРС

«ЖЕНЩИНЫ РОССИИ» – ПРОЕКТ ФЕДЕРАЛЬНОГО МАСШТАБА

В январе этого года стартовал Всероссийский национальный конкурс «Женщины России – 2012». Этот проект федерального масштаба, учрежденный в целях поддержки основных направлений государственной семейной и демографической политики страны, утвержденных президентом РФ, призван содействовать возрождению и укреплению духовно-нравственных ценностей семьи, повышению социального статуса женщины – жены и матери, поддержке женщин, успешно воспитывающих детей.

В 2010 году одной из победительниц конкурса стала жительница Пушкинских Гор Алла Медведева.

Участницами конкурса могут стать только замужние женщины и женщины, имеющие детей. В каждом из 83-х регионов РФ будет определена своя победительница, которая представит родной регион на федеральных полуфинале и финале.

Подробную информацию о конкурсе можно найти на сайте www.woman-russia.ru.

График работы мобильного офиса налоговой службы №2 Псковской области на май

Дата посещения	Наименование населенного пункта	Ф.И.О. лиц, осуществляющих деятельность в мобильном офисе налоговой службы		Время/место временной дислокации мобильного офиса налоговой службы
		Должностное лицо налогового органа	Уполномоченный представитель органа местного самоуправления	
15.05.2012 г.	г. Опочка Рынок РАЙПО ОАО «Хлебокомбинат»	М.В.Иванова	Е.В.Алексеева	11.00 13.00
16.05.2012 г.	д. Рублёвка (центр деревни) д. Ляпуны (у магазина) д. Курдино (центр деревни) д. Роги (центр деревни) д. Юхново (центр деревни) д. Кудка (автоб. остановка)	М.В.Иванова	Ольга Петровна Иванова – заместитель главы администрации СП «Пригородная волость»	10.00 10.30 11.30 12.00 13.00 14.00

ИЗВЕЩЕНИЕ

На основании Федерального закона от 20.08.2004 г. №113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации», Положения о порядке и сроках составления списков кандидатов в присяжные заседатели, утвержденного постановлением администрации Псковской области от 11.04.2012 г. №75-р «О составлении общего и запасного списков кандидатов в присяжные заседатели на 2013-2016 годы для представления в 3 окружной военной суд», на основе общих списков избирателей, путем случайной выборки установленного числа граждан составлен список кандидатов в присяжные заседатели для 3 окружного военного суда.

Граждане района могут ознакомиться со списком присяжных заседателей до 22 мая 2012 года по адресу:
г. Опочка,
ул. Коммунальная, 8/15,
кабинет №41 (тел. 2-18-08).

АДМИНИСТРАЦИЯ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

- информирует о предстоящем выделении земельного участка для дальнейшего его предоставления в долгосрочную аренду, сформированного из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 60:12:0010104:6, расположенного по адресу: Псковская область, Опочечский район, г. Опочка, ул. Клемешинская, прилегает к участку д. 64, площадью 1226 кв.м – для садоводства. Заявления от граждан и юридических лиц принимаются в течение 14 дней с даты опубликования по адресу: г. Опочка, ул. Коммунальная, д. 8/15, каб. 51, 54. За дополнительной информацией обращаться: г.Опочка, ул.Коммунальная, д.8/15, каб. 51, 54, тел. 2-13-39, 2-27-73;

- информирует о предстоящем выделении земельного участка для дальнейшего его предоставления в долгосрочную аренду, сформированного из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 60:12:0010104:5, расположенного по адресу: Псковская область, Опочечский район, г. Опочка, ул. Клемешинская, прилегает к участку д. 64, площадью 1500 кв.м – для садоводства. Заявления от граждан и юридических лиц принимаются в течение 14 дней с даты опубликования по адресу: г. Опочка, ул. Коммунальная, д. 8/15, каб. 51, 54. За дополнительной информацией обращаться: г.Опочка, ул. Коммунальная, д.8/15, каб. 51, 54, тел. 2-13-39, 2-27-73.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ОПОЧКА	Воскресенье 13 мая	Понедельник 14 мая	Вторник 15 мая
Температура ночью (°С)	+3+5	0+2	+1+3
Температура днем (°С)	+10+12	+11+13	+13+15
Осадки	Не исключены осадки	Без осадков	Осадки маловероятны
Давление (мм рт. ст.)	756	762	757
Направление ветра	С-З	С-В	Вост.
Скорость ветра (м/с)	2-4	1-3	2-6

С 9 ч. 4 мин. 11 мая до 15 ч. 43 мин. 13 мая Луна в знаке Водолея.
С 15 ч. 43 мин. 13 мая до 1 ч. 47 мин. 16 мая Луна в знаке Рыб.

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ

с 14 по 20 мая



ОВЕН. Вас может ожидать успех в делах. Не стоит начинать что-то новое, лучше разобраться со старыми проблемами. Партнеры могут предложить интересный проект. Не отказывайтесь от помощи друзей. Удачной окажется субботняя поездка.



ТЕЛЕЦ. Возможно знакомство с интересными людьми. Жизнь притокрет перед вами новые перспективы в работе. Близкие люди будут особенно нуждаться в вашей помощи. Решая финансовые вопросы, не стоит полностью опираться на интуицию.



БЛИЗНЕЦЫ. Неделя будет спокойной и благополучной, но не расслабляйтесь. Окружающие поддержат вас, друзья составят компанию в делах. Решительные действия принесут успех. Погружение в работу станет отличным рецептом от плохого настроения.



РАК. Это время благоприятно для того, чтобы расстаться с чем-то отжившим, с вредными привычками, надоевшими делами и опостылевшими людьми и освободить место для новых людей или вещей. Но не переборщите, очищая свое пространство. На выходные расслабьтесь на свежем воздухе.



ЛЕВ. Желательно не торопиться событиями, иначе вы не сможете рассчитать свои силы. Уделите время решению старых проблем. Начальство может придраться к вам по мелочам, так что не планируйте ничего важного. Выходные покажутся вам спокойными.



ДЕВА. Необходимо проявить активность – это позволит реализовать планы. Не забывайте разбираться с текущими проблемами. Обратитесь за советом к коллегам, тогда они перестанут раздражаться из-за ваших действий. В выходные можно осуществить то, к чему так долго стремились.



ВЕСЫ. Неделя обещает массу серьезных дел, при этом в ваших интересах заняться ими плотно. Используйте это время для выполнения собственных планов, а вот отступать от намеченного пути не стоит. Семейные и личные проблемы могут стать препятствием к активной работе.



СКОРПИОН. Вы можете получить желаемое, если отойдете в тень и оттуда станете управлять событиями. Появится возможность проверить партнеров на надежность в финансовых вопросах. Желательно заняться личными делами. Проблемы с друзьями начинают постепенно решаться.



СТРЕЛЕЦ. Начало недели благоприятно для поездки. Не слушайте советчиков – ваши планы обещают дать максимум пользы при минимуме затрат. На выходные ничего не планируйте, живите по свободному графику. Тяжелая физическая работа противопоказана.



КОЗЕРОГ. Может появиться шанс реализовать свои мечты. На работе накопится множество дел, которые потребуют быстрого решения. Не допускайте суеты, создайте четкий распорядок на каждый день. Вероятны проблемы в отношениях с близкими.



ВОДОЛЕЙ. Вы можете получить информацию, которую придется сохранить в тайне. Беседа с начальством может пойти на несколько повышенных тонах, и это заметно ослабит ваши позиции. Могут запутаться отношения с родней.



РЫБЫ. Есть вероятность возникновения кризисных ситуаций в общении с коллегами. Неприятности не доставят вам проблем. Ваш авторитет незыблем. Вас будут подстерегать обман и обольщение. В выходные дни не стоит принимать категорических решений по отношению к близким.